

“中原马镇”落户郑州航空港区

总投资约30亿元,打造以“马”文化为主题的文旅产业园区

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘凌智) 7月26日,2023全国工商联主席高端峰会暨全国优强民营企业助推河南高质量发展大会在郑州国际会展中心召开。

大会现场,郑州航空港经济综

合实验区与华媒创纪集团有限公司共同签订了《“中原马镇”国际马术文旅产业园区项目战略合作协议》,将在航空港区打造以“马”文化为主题、以马术运动为核心的文旅产业园区,助力航空港区打造“国际创意

时尚中心”。

据了解,“中原马镇”国际马术文旅产业园区项目规划占地约300亩,总建筑面积约20万平方米,预计总投资30亿元,建成后将成为集国内外马术赛事、马术培训、马术产业

学院、马匹进出口贸易、马匹检验隔离区、马医院、马匹养老、马术博物馆、马文化研学、马主题文化旅游于一体的体育文化旅游产业园区。同时该园区还将包含休闲、演艺、餐饮、酒店住宿、商业街区等。

人在格中走 事在网中办

“网格速度”:20分钟帮老人找到家人



网格群发出寻人信息,很快就有人回应

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 谢鹏飞 通讯员 李姣姣 文/图) “你好,你们能帮这位老人找下家人吗?她找不到回家的路了。”昨日上午9时,上街区中心路街道汇丰社区森林半岛热心居民,发现一老人频繁在理想名城周边来回走动,感觉不对劲,遂领着老人来到社区上报情况。

边安抚老人,一边利用网格化微信群将信息层层扩散。信息一发出,各微信群内的楼栋长一呼百应,大力转发,寻找知情人员。“我帮忙扩散一下。”“我往物业企业主管大群里发发。”……没过多久,社区人员就成功联系上老人的家人,并护送老人平安到家。

天气炎热,老人满头大汗。社区网格长经与老人对话发现,老人记忆不清,除了自己的名字无法说清其他具体信息。社区工作人员一

“人在格中走,事在网中办”。这场“寻亲”仅用了20分钟就圆满结束,不仅成功帮助走失老人回家,还实实在在反映了网格为群众解决困难时的“网格速度”。

搭建体育健身平台 激励篮球小将逐梦

2023年少年CBA·中国人寿全国挑战赛河南郑州站城市赛开幕

“少年强则国强,少年智则国智”。7月26日,由中国篮球协会授权,中篮联(北京)体育有限公司主办,河南省篮球协会支持,河南鑫鑫青少年篮球俱乐部承办,河南省小篮球体育科技有限公司等协办的2023年少年CBA·中国人寿全国挑战赛河南郑州站城市赛开幕。

通过海选赛选拔出的8支队伍,将在接下来为期4天的比赛中展开激烈角逐,冠军队伍8月份将代表郑州参加2023年少年CBA·中国人寿全国挑战赛全国总决赛。河南省政协、河南省体育总会、河南省体育局相关领导,河南省篮球协会主席张二周,河南省篮球协会常务副秘书长李建胜等嘉宾出席大赛开幕式。

正观新闻·郑州晚报记者 谢宽 宋聪颖/文 周甬/图



中国人寿助推郑州篮球“雏鹰”振翅飞翔

城市赛开打 推动篮球人才建设

上午10时,伴随着庄严的国歌响起,2023年少年CBA·中国人寿全国挑战赛郑州站城市赛拉开帷幕。来自郑州八十五中、郑州四十七中、郑州第二初级中学、郑州经开外国语中学、郑州云顶俱乐部、济源锦星俱乐部、济源一中初中部、漯河飞人俱乐部等8支从海选赛晋级的球队出席开幕式,并将在接下来的4个比赛日为全国总决赛门票展开激烈的争夺。

据了解,作为CBA品牌的延续,少年CBA全国挑战赛,旨在通过构建青少年篮球赛事平台体系,培养广大青少年对于篮球运动的兴趣,推广普及青少年篮球运动,提高篮球竞技水平,扩大以青少年为根基的篮球人口。

念,促进青少年篮球运动发展等方面都有着良好的作用。本次比赛的顺利举行将为河南青少年球员们提供交流学习、锻炼成长的好机会。

“组织开展少年CBA篮球挑战赛能有效建设青少年学生精神家园,完善我省青少年篮球人才社会化培养体系,促进我省篮球人才队伍建设。”河南省篮球协会主席张二周在开幕式上表示。

值得一提的是,本次比赛的所有参赛队都将成为中国篮协重点推动的自动化数据采集系统——K8项目的首批体验者。作为推动赛事标准化、数据信息标准化、评价体系标准化的系统工程,K8项目是发现篮球人才、改革篮球人才选拔机制、推动篮球人才全面发展、拓宽全国青少年篮球人才选拔输送渠道的新途径。该项目所记录的球员数据将永久保留,成为球员们终身数据报告,通过数据作为支撑,连接起每一位球员的未来。

搭建运动平台 有效落实全民健身战略

开幕式上,运动员代表、裁判员代表还进行了庄严宣誓,表达了对篮球运动的热爱和承诺。

“场上每次拼抢出的好球,每次听到场边的呐喊欢呼,都让我热血沸腾,我热爱篮球,更珍惜每次出场的机会,感谢主办方能提供更多的比赛机会。”开幕式上,球员代表表示。

来自郑州八十五中的球员代表说:“此次比赛从海选赛开始异常激烈,每支参赛队伍都拿出了看家本领,比赛打的难解难分,我也很享受每场比赛,也希望接下来的比赛场场都有上佳表现。”

据了解,在本次比赛中,郑州八十五中作为中国人寿郑州分公司的代表队,不负众望在海选赛中异军突起,以全力以赴、奋力拼搏的精神,尽展少年活力,同时也彰显了国寿积极向上、昂扬进取的精神风貌。

另外,中国人寿在现场设置了保险咨

询展区“少年成长专属盾牌”乐学无忧学生保险主题的宣传展架,吸引了不少球迷和家长驻足了解。工作人员热心地为有需求的球迷提供保险咨询,并发放矿泉水、应援旗等物品,进一步拉近了国寿与消费者的距离。据悉,接下来的四天比赛中,中国人寿将全程为比赛倾力助阵并提供保障支持,为每一位参赛运动员提供有力的现场后勤保障,为少年CBA加油助威。

2023年是加快建设体育强国的关键之年,广泛开展全民健身运动,尤其是青少年运动,事关全民族的身体素质和健康水平。中国人寿始终关注青少年健康成长,守护每一个篮球梦想,在青少年篮球运动中践行“相知多年,值得托付”的品牌承诺。未来,中国人寿河南省分公司将持续用专业的保险服务,助推郑州篮球“雏鹰”振翅飞翔,鼓舞和激励每一位篮球小将勇敢逐梦,持续为广大少年儿童搭建体育健身、拓展视野的平台。